Trata-se de recurso de candidato, contestando a resposta contida

no gabarito oficial, da questio de nimero 37, da prova de Direito Penal. Resposta do
gabarito oficial: “B”. Resposta do candidato recorrente: “D”

A guestdo foi formulada nos seguintes termos:

37. Sobre o regime inicial de cumprimento de pena, marque a alternativa CORRETA.

A) E possivel a imposigio do regime fechado para o inicio do cumprimento da pena
ao condenado & pena de detengfo.

e Erro: pena de detengio ndo comporta o regime fechado para o inicio do
cumprimento. Art. 33 do CP.

B) A gravidade do crime em abstrato, por si $6, nfo se presta & adogio de regime
imicial diverso do sugerido em let.

e Correta; Stmula 718 do STF

C) A circunstincia agravante da reincidéncia nfo guarda correlagiic com a estipulacio
do regime inicial para o cumprimento de pena.

e Emo: A reincidéncia ¢ fator que influi diretamente no regime inicial de
cumprimento de pena, consoante regras do art. 33 do CP.

D) Ao condenado & prisio simples, pela pratica de contravengdo penal, é vedada,
regra geral, a adoglio do regime inicialmente fechado, o que, todavia, podera
ocorrer excepcionalmente, desde que devidamente fundamentado pelo juiz.

o Contravenciio penal nfio comporta regime fechado em hipétese alguma.

Ante tais fundamentos, sou pela manutencfio, como resposta certa no gabarito

oficial, da opgio contida na letra “B”.

Examinador de Direito Penal.



Trata-se de recurso de candidato, contestando a resposta contida
no gabarito oficial, da questio de nimero 37, da prova de Direito Penal. Resposta do
gabarito oficial: “B”. Resposta do candidato recorrente: “C”

A questfio foi formulada nos seguintes termos:

37. Sobre o regime inicial de cumprimento de pena, marque a alternativa CORRETA.

A) E possivel a imposigio do regime fechado para o inicto do cumprimento da pena
ao condenado a pena de detengfo.

o Erro: pena de detengio nfo comporta o regime fechado para o inicio do
cumprimento. Art. 33 do CP.

B) A gravidade do crime em abstrato, por si s6, ndo se presta a adogiio de regime
inicial diverso do sugerido em lei.

o Correta: Stimula 718 do STF

C) A circunsténcia agravante da reincidéncia ndio guarda correlagiio com a estipulagio
do regime inicial para o cumprimento de pena.

o Erro: A reincidéncia é fator que influi diretamente no regime inicial de
cumprimento de pena, consoante regras do art. 33 do CP.

D) Ao condenado a prisdo simples, pela pratica de contravengio penal, é vedada,
regra geral, a adogfo do regime inicialmente fechado, o que, todavia, podera
ocorrer excepcionalmente, desde que devidamente fundamentado pelo juiz.

¢ Contravengdo penal nfo comporta regime fechado em hipétese alguma.

Ante tais fundamentos, sou pela manutencio, como resposta certa no gabarito
oficial, da opgéo contida na letra “B”.




Trata-se de recurso de candidato, contestando a resposta contida
no gabarito oficial, da questfio de niimero 37, da prova de Direito Penal. Resposta do
gabarito oficial: “B”. Resposta do candidato recorrente: “A”

A questdo foi formulada nos seguinfes termos:

37. Sobre o regime inicial de cumprimento de pena, marque a alternativa CORRETA.

A) E possivel a imposigio do regime fechado para o inicio do cumprimento da pena
ao condenado 4 pena de detencio.

e FErro: pena de detenclio nio comporta o regime fechado para o inicio do
cumprimento. Art. 33 do CP.

B) A gravidade do crime em abstrato, por si s6, ndo se presta a adogHo de regime
inicial diverso do sugerido em lei.

o Correta; Simula 718 do STF

C) A circunstincia agravante da reincidéncia nfio guarda correlagio com a estipulagio
do regime inicial para o cumprimento de pena.

o FErro: A reincidéncia é fator que influi diretamente no regime inicial de
cumprimento de pena, consoante regras do art. 33 do CP.

D) Ao condenado 2 prisdo simples, pela pratica de contravencio penal, ¢ vedada,
regra geral, a adogdo do regime inicialmente fechado, o que, todavia, podera
ocorrer excepcionalmente, desde que devidamente fundamentado pelo juiz.

o Contravencio penal nfo comporta regime fechado em hipdtese alguma.

Ante tais fundamentos, sou pela manutengfio, como resposta certa no gabarito
oficial, da opgdo contida na letra “B”.




Trata-se de recurso de candidato, contestando a resposta contida
no gabarito oficial, da questio de miimero 37, da prova de Direito Penal. Resposta do
gabarito oficial: “B”, Resposta do candidato recorrente: “AeB”

A questo for formulada nos seguintes termos:

37. Sobre o regime micial de cumprimento de pena, marque a alternativa CORRETA.

A) E possivel a imposigio do regime fechado para o inicio do cumprimento da pena
ao condenado a pena de detengdo.

e Erro. pena de detengiio nio comporta o regime fechado para o inicio do
cumprimento. Art. 33 do CP.

B) A gravidade do crime em abstrato, por si s0, ndo se presta 3 adogio de regime
mnicial diverso do sugerido em lei.

s Correta: Sumula 718 do STF

C) A circunsténcia agravante da reincidéncia nio guarda correlagio com a estipulagio
do regime 1nicial para 0 cumprimento de pena.

e FErro: A reincidéncia é fator que inflm diretamente no regime inicial de
cumprimento de pena, consoante regras do art. 33 do CP.

D) Ao condenado & prisiio simples, pela pratica de contravencio penal é vedada,
regra geral, a adogio do regime inicialmente fechado, o que, todavia, poderd
ocorrer excepctonalmente, desde que devidamente fundamentado pelo juiz.

o (Contravengio penal nio comporta regime fechado em hipétese alguma.

Ante tais fundamentos, sou pela manutencio, como resposta certa no gabarito
oficial, da opgéo contida na letra “B”.

Examinador de Direito/Penal.



